

IHGE GmbH eröffnet neue Verkaufsniederlassung in Frankfurt

IHGE GmbH eröffnet neue Verkaufsniederlassung in Frankfurt

Immer mehr Kunden vertrauen auf die Kapitalanlagemöglichkeiten mit GENEO-KONZEPT, einem Angebot der IHGE GmbH

hr/>(Reilingen) Die IHGE GmbH ist ab sofort mit einer Verkaufsniederlassung in Frankfurt vertreten. Die gestiegene Nachfrage nach dem hauseigenen Finanzprodukt GENEO-KONZEPT ist für die Expansion in die wichtigste Finanzregion Deutschlands ausschlaggebend. Nach den Eröffnungen der Verkaufsniederlassungen in Starnberg und in Heidelberg ist der neue Frankfurter Standort die erste Niederlassung außerhalb Süd-West-Deutschland und zeigt, dass immer mehr Kunden der IHGE GmbH aus ganz Deutschland kommen (http: //www.ihge-heidelberg.de).
 /s"Die Nachfrage nach unserem Finanzprodukt, gerade aus dem Rhein-Main-Gebiet, einem prosperierenden Wirtschaftszentrum und einer Metropolregion in Mitten von Deutschland, macht es erforderlich mit einer Verkaufsniederlassung vor Ort zu sein", kommentiert Günther Girolami, Geschäftsführer der IHGE GmbH die Eröffnung der neuen Verkaufsniederlassung in Frankfurt. Diese neue Niederlassung in Frankfurt ist bereits die dritte Verkaufsniederlassung für die IHGE GmbH nach Heidelberg und Starnberg. Immer mehr kapitalkräftige Kunden aus den Großräumen München, Heidelberg und Frankfurt investieren über das bewährte GENEO-KONZEPT in finanzoptimierte Sachanlagen, denn "anspruchsvolle Kunden erwarten eine anspruchsvolle Beratung in ihrer Nähe", so der Geschäftsführer der IHGE GmbH weiter. GENEO-KONZEPT steht für sichere und moderne Vermögensbildung und Altersvorsorge durch Investitionen in hochwertige Wohnimmobilien, vornehmlich in der wirtschaftlich starken Region Süd-West-Deutschland. GENEO-KONZEPT wurde von der IHGE GmbH entwickelt und wird deutschlandweit vertrieben.

- Spie HGE GmbH um Geschäftsführer Günther Girolami verfügt über mehr als 25 Jahre Erfahrung als Investment Provider. Das GENEO-KONZEPT ist ein deutschlandweit einzigartiges Verfahren zur Vermögensbildung. Die IHGE GmbH mit Sitz in Reilingen b. Heidelberg verfügt über die notwendige Erfahrung und Expertise, hochwertige Immobilien mit Wertsteigerungspotenzial in einem komplexen Markt zu recherchieren, exakt zu begutachten und für anspruchsvolle Anleger aufzubereiten. Die Zufriedenheit der Kunden ist konstant hoch, über 70% der Kunden tätigen mehr als einmal Investments mit der IHGE GmbH und GENEO-KONZEPT. Weitere Informationen über GENEO-KONZEPT finden Sie unter: http://www.geneo-konzept.de/ .
-
-
kor />-
-
kor />-
-
kor />-
-
kor />-
-
kor />-
-
kor />-
-
kor />-
-
kor />-
-
kor />-
-
kor />-
-
-
kor />-
-
kor /
-
kor />-
-
kor />-
-
kor />-
-
-
kor /
-
-
kor /
-
-
kor /
-
-
kor /
-
-
kor /
-
-
kor /
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-
-/>IHGE Gesellschaft mbH
or />Albert-Schweitzer-Straße 12
br />68799 Reilingen
or />

Pressekontakt
IHGE
68799 Reilingen
Firmenkontakt IHGE
68799 Reilingen
Weitere Informationen finden sich auf unserer Homepage